



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию торжественной клятвы кадета



6 декабря 2018 года, состоялось торжественное мероприятие, посвященное принятию торжественной клятвы кадета учащимися МБОУ школа-интернат «Кадетский корпус» г. Химки.

В торжественном мероприятии приняли участие: заместитель Главного следственного управления СК России по Московской области Александр Иванов, руководство Управления по образованию Администрации г.о. Химки, представители центрального аппарата Следственного комитета и представители общественности, торжество также посетили учителя, наставники и родители кадетов.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

Александр Иванов от имени сотрудников Следственного комитета поздравил ребят с вступлением в почетные ряды российских кадет и пожелал им пожелал, успехов в учебе, быть всегда честными и принципиальными, усердно трудиться в получении новых знаний, поддерживать и помогать друг другу.

По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт.



06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1278938>